

## Seznam zachovaných územních pracovišť Finančních úřadů

<b>Územní pracoviště Finančního úřadu pro Středočeský kraj:</b>	Územní pracoviště v Benešově,	<b>Územní pracoviště Finančního úřadu pro Jihočeský kraj:</b>	Územní pracoviště v Českém Krumlově,
	Územní pracoviště v Berouně,		Územní pracoviště v Českých Budějovicích,
	Územní pracoviště v Brandýse nad Labem - Star		Územní pracoviště v Jindřichově Hradci,
	Územní pracoviště v Čáslavi,		Územní pracoviště v Písku,
	Územní pracoviště v Hořovicích,		Územní pracoviště v Prachaticích,
	Územní pracoviště v Kladně,		Územní pracoviště ve Strakonících,
	Územní pracoviště v Kolíně,		Územní pracoviště v Táboře.
	Územní pracoviště v Kralupech nad Vltavou,		
	Územní pracoviště v Kutné Hoře,	<b>Územní pracoviště Finančního úřadu pro Zlínský kraj:</b>	Územní pracoviště v Kroměříži,
	Územní pracoviště v Mělníce,		Územní pracoviště v Otrokovicích,
	Územní pracoviště v Mladé Boleslavi,		Územní pracoviště v Rožnově pod Radhoštěm,
	Územní pracoviště v Nymburku,		Územní pracoviště v Uherském Brodě,
	Územní pracoviště v Poděbradech,		Územní pracoviště v Uherském Hradišti,
	Územní pracoviště Praha - východ,		Územní pracoviště ve Valašském Meziříčí,
	Územní pracoviště Praha - západ,		Územní pracoviště ve Vsetíně,
	Územní pracoviště v Příbrami,		Územní pracoviště ve Zlíně.
Územní pracoviště v Rakovníku,			
Územní pracoviště v Říčanech,			
Územní pracoviště ve Slaném,			
Územní pracoviště ve Vlašimi.			
<b>Územní pracoviště Finančního úřadu pro Plzeňský kraj:</b>	Územní pracoviště v Domažlicích,	<b>Územní pracoviště Finančního úřadu pro Královéhradecký kraj:</b>	Územní pracoviště v Hradci Králové,
	Územní pracoviště v Klatovech,		Územní pracoviště v Jičíně,
	Územní pracoviště v Plzni,		Územní pracoviště v Náchodě,
	Územní pracoviště Plzeň - jih,		Územní pracoviště v Rychnově nad Kněžnou,
	Územní pracoviště Plzeň - sever,		Územní pracoviště v Trutnově.
	Územní pracoviště v Rokycanech,		
Územní pracoviště v Tachově.			
<b>Územní pracoviště Finančního úřadu pro Karlovarský kraj:</b>	Územní pracoviště v Chebu,	<b>Územní pracoviště Finančního úřadu pro Zlínský kraj:</b>	Územní pracoviště v Bystřici pod Hostýnem,
	Územní pracoviště v Karlových Varech,		Územní pracoviště v Holešově,
	Územní pracoviště v Sokolově.		Územní pracoviště v Luhačovicích,
			Územní pracoviště ve Valašských Kloboukách.

## Seznam rušených územních pracovišť Finančních úřadů

<b>Územní pracoviště Finančního úřadu pro Liberecký kraj:</b>	Územní pracoviště v České Lípě,	<b>Územní pracoviště Finančního úřadu pro Pardubický kraj:</b>	Územní pracoviště v Chrudimi,
	Územní pracoviště v Jablonci nad Nisou,		Územní pracoviště v Pardubicích,
	Územní pracoviště v Liberci,		Územní pracoviště ve Svitavách,
	Územní pracoviště v Semilech,		Územní pracoviště v Ústí nad Orlicí,
	Územní pracoviště v Turnově.		Územní pracoviště ve Vysokém Mýtě, Územní pracoviště v Žamberku.
<b>Územní pracoviště Finančního úřadu pro Kraj Vysočina:</b>	Územní pracoviště v Havlíčkově Brodě,	<b>Územní pracoviště Finančního úřadu pro Ústecký kraj:</b>	Územní pracoviště v Děčíně,
	Územní pracoviště v Jihlavě,		Územní pracoviště v Chomutově,
	Územní pracoviště v Pelhřimově,		Územní pracoviště v Kadani,
	Územní pracoviště v Třebíči,		Územní pracoviště v Litoměřicích,
	Územní pracoviště ve Velkém Meziříčí,		Územní pracoviště v Lounech,
Územní pracoviště ve Žďáru nad Sázavou.	Územní pracoviště v Mostě,		
<b>Územní pracoviště Finančního úřadu pro Moravskoslezský kraj:</b>	Územní pracoviště v Bohumíně,		Územní pracoviště v Roudnici nad Labem,
	Územní pracoviště v Českém Těšíně,		Územní pracoviště v Rumburku,
	Územní pracoviště ve Frýdlantě nad Ostravicí,		Územní pracoviště v Teplících,
	Územní pracoviště ve Fulneku,		Územní pracoviště v Ústí nad Labem,
	Územní pracoviště v Hlučíně, Územní pracoviště v Orlově.	Územní pracoviště v Žatci.	
<b>Územní pracoviště Finančního úřadu pro Jihomoravský kraj:</b>	Územní pracoviště v Blansku,	<b>Územní pracoviště Finančního úřadu pro Olomoucký kraj:</b>	Územní pracoviště v Hranicích,
	Územní pracoviště v Boskovicích,		Územní pracoviště v Jeseníku,
	Územní pracoviště Brno I,		Územní pracoviště v Olomouci,
	Územní pracoviště Brno II,		Územní pracoviště v Prostějově,
	Územní pracoviště Brno III,		Územní pracoviště v Přerově,
	Územní pracoviště Brno IV,		Územní pracoviště ve Šternberku,
	Územní pracoviště Brno - venkov,		Územní pracoviště v Šumperku,
	Územní pracoviště v Břeclavi,		Územní pracoviště v Zábřehu.
	Územní pracoviště v Hodoníně,		
	Územní pracoviště v Hustopečích,		
	Územní pracoviště v Kyjově,		
	Územní pracoviště ve Veselí nad Moravou,		
	Územní pracoviště ve Vyškově, Územní pracoviště ve Znojmě.		

## Seznam rušených územních pracovišť Finančních úřadů

<b>Územní pracoviště Finančního úřadu pro Moravskoslezský kraj:</b>	Územní pracoviště v Bruntále,	<b>Územní pracoviště Finančního úřadu pro hl. město Prahu</b>	Územní pracoviště pro Prahu 1,
	Územní pracoviště ve Frýdku-Místku,		Územní pracoviště pro Prahu 2,
	Územní pracoviště v Havířově,		Územní pracoviště pro Prahu 3,
	Územní pracoviště v Karviné,		Územní pracoviště pro Prahu 4,
	Územní pracoviště v Kopřivnici,		Územní pracoviště pro Prahu 5,
	Územní pracoviště v Krnově,		Územní pracoviště pro Prahu 6,
	Územní pracoviště v Novém Jičíně,		Územní pracoviště pro Prahu 7,
	Územní pracoviště v Opavě,		Územní pracoviště pro Prahu 8,
	Územní pracoviště Ostrava I,		Územní pracoviště pro Prahu 9,
	Územní pracoviště Ostrava II,		Územní pracoviště pro Prahu 10,
	Územní pracoviště Ostrava III,		Územní pracoviště pro Prahu - Jižní Město,
Územní pracoviště v Třinci.	Územní pracoviště pro Prahu - Modřanech.		